

# 家长热捧“暑期视力提升计划”

“第E镜”免费试戴名额仅剩 271名  
增设报名电话：66655768、66655778

“你好，是学生第E镜吗？我想给我儿子预约参加免费试戴活动。”由郑州市学生第E镜爱眼连锁机构、全国中小学生视力精细化调研郑州基地承办的“暑期视力提升计划”自7月1日启动以来，热线电话不断，每天都有数百名学生以及家长打来电话预约报名。截至昨天下午六时，1000名免费试戴名额仅剩271名，郑州市学生第E镜爱眼连锁机构专家提醒学生及学生家长，暑期是学生提升视力的最佳时机，千万不要错过。

## 市民热捧“暑期视力提升计划”

7月1日，“暑期视力提升计划”启动后，受到学生及学生家长的极大关注，每天都有数百名学生及其学生家长电话预约报名。由于许多学生已经放假，他们还三三两两结合后一起到位于京广路学生第E镜郑州青少年爱眼连锁机构申请报名。

今年上初二的小王宁是和同学小菲、孙娟一块来的。王宁说，他很早之前就在报纸和网络上看到过有关学生第E镜的介绍，他身边也有几个同学在用，效果很不错，但由于平时上课太忙，父母也在外地，一直没有时间来了解。“现在放假了，刚好第E镜又推出免费试戴活动，我们准备报名试戴一下，如果效果好，我和小菲、孙娟决定一人买一副。”王宁说。

来自四十七中的刘江是高二年级一名学生，暑假过后就是高三了。他是一个人来报名的，刘江说明年就要高考了，他的梦想是当一名飞行



员，但两眼150度的近视一直是他的心病。“我仔细研究过第一镜的研发原理，它是运用高科技复合镜片把看书写字等近距离用眼转变为望远锻炼，也就是说看30厘米的距离，相当于看30米以外的物体，切断了长期用眼这一近视根源，视力自然就不降反升了。”刘江说，他现在把全部的希望都寄托在学生第E镜的身上，他相信在第E镜的帮助下，这个暑期他的近视一定可以得到恢复。

### 增设两部电话：66655768、66655778

“没有想到学生的参与热情这么高。”面对连日来学生以及学生家长的积极参与，董勇斌介绍，自7月1日启动“暑期视力提升计划”以来，郑州市学生第E镜爱眼连锁机构的所有员工都没有休息过，前台和客服的工作人员，每天都要接受近百位学生及家长的咨询，专家每天也要为近百名学生做全面的视力检查以及做出具体的治疗方案，公司的两部热线电话从早到晚也没有停

过。截至昨天下午六时，活动原定的1000名免费试戴名额仅剩271名，还有许多学生已经预约还没有接受相关视力检查。

为使更多的学生以及学生家长打进电话，预约报名，公司近日特增设两部报名电话66655768和66655778，预约后，试戴学生要先到郑州市学生第E镜爱眼连锁机构接受国际标准视力检测，选戴合适的“学生第E镜”，然后签订试戴协议，缴纳一定押金，就可以把学生第E镜带回家了。

“我们的试戴期限为10天。”董勇斌提醒学生或学生家长，如果10日内感觉没有效果或效果不明显，在产品不影响第二次销售的情况下，无理由退还全额押金。

暑期学生用眼少，是提升视力、远离近视的最佳机会。董勇斌提醒学生以及学生家长，不妨借暑假前来体验一下，给自己一个机会，给明天一个机会。

—暑期视力提升计划之二—

## 专家解析 学生第E镜

介绍了能提升视力的科技眼镜“学生第E镜”后，家长纷纷来电咨询孩子近视问题，现邀请全国青少年爱眼连锁机构首席专家龚利民教授就家长最关心的几大问题解答如下：

**问：**女儿近视250度，每学期下降50度，这才初二，视力会一直降吗？用第E镜有什么效果？

**答：**不采取措施，视力肯定会下降。尤其初、高中发育期的孩子，视力不稳定，课业负担重，一旦近视，很容易发展成高度近视。

您的女儿的情况，戴第E镜是非常合适的。250度的轻度近视，一般三个月的正确戴镜，视力都能恢复正常。您可以带孩子到爱眼机构做个详细的检查。

**问：**孩子刚查出近视，可以配第E镜吗？第E镜为什么能把近视戴好？

**答：**可以佩戴！而且这是对孩子最正确、最及时的选择。“第E镜”是一款专业针对青少年近视的高科技功能性眼镜。它把孩子看书、学习等近距离用眼转变为望远锻炼，第一时间切断了近视根源，而且保证长时间的望远提升了视力，学治同步，把孩子从近视边缘拉回来。

**问：**我儿子300度近视，戴第E镜一个月后复查，视力提升了75度，请问还要戴多久才能完全好？好了还要继续戴吗？

**答：**孩子有明显的效果，我们也为您高兴，您也要坚定信心，督促孩子正确戴镜。许多情况类似的孩子四个月左右视力就基本恢复正常，不必再戴第E镜。

**问：**什么样的近视可以戴第E镜？孩子读高中，眼镜换了三四副，现在快400度了，能戴第E镜吗？

**答：**23岁以下近视人群均可使用。您的孩子已属于中度近视，但眼睛还没完全发育定型，用第E镜还来得及。您可以带孩子到就近的连锁店试戴，现场提高视力一到两行，体验明显效果。

**问：**戴第E镜安全吗？它和普通眼镜有什么区别？

**答：**这个您完全放心。第E镜作为国家药监局批准的准字号医疗器械，它经过了三年的临床实验，非常安全！

“学生第E镜”是专业针对青少年近视的高科技功能型眼镜，它与普通眼镜外观相似，但作用完全不同，看书学习时戴上第E镜可以提升视力，最终摘掉眼镜。普通近视镜没有这个功能。

## 换副眼镜，200度近视没了 “学生第E镜”引领眼镜行业潮流

“高考志愿填报”、“专业选择”、“工作就业”等关系孩子一生的“大事”。

目前，一种叫做“学生第E镜”的眼镜迅速赢得了近视学生家长的青睐，每天销售超过五百副，仍供不应求。这种眼镜与传统眼镜到底有什么不同呢？

“多亏了第E镜，让我近视的孩子恢复了正常视力！”中原路的罗女士孩子近视一年多，双眼都是200度，使用多种治疗近视的方法，但是收效不大。戴上第E镜仅三个月，就摘掉了眼镜。

“戴第E镜孩子视力不再下降了！”郑州某重点中学的余华珍老师高兴地说。“我们班近视学生多。学习一紧张，孩子视力下降就更厉害了。

今年，班上很多同学换戴了第E镜，这两个月尽管学习压力很大，但戴这种眼镜的学生视力不仅没下降，反而出现了回升。”

据悉：“学生第E镜”是我国第一款专为青少年近视研制的高科技功能型眼镜。它能把孩子看书、写字、上网等近距离用眼转变成望远锻炼从而提升视力，达到“看书越多，视力反而越好”的“神奇”效果。并对矫正坐姿效果也很明显。这种眼镜使用“安全”、“科学”、“方便”被教育部专家誉为眼镜行业一次“革命性的突破”。

家长可以通过拨打咨询电话66655778了解相关的情况。

文/三民

# ★青少年暑期视力提升计划★ 免费带回家 零风险验证

## 帮家长正确选择 帮孩子告别近视

### “学生第E镜”三大特点

- 一防：切断近视根源，防止近视加深；
- 二升：在日常学习中自然提升视力；
- 三纠正：纠正不良的读写姿势，养成良好用眼习惯。

★20分钟 现场试戴，提高视力一到两行；  
★两到三个月 绝大多数的早期青少年近视都能逐步恢复正常视力；  
★一个学期 轻轻松松告别近视眼镜。

第E镜郑州中心店地址：中原路与京广路交叉口东北角向东50米第E镜爱眼连锁机构。

开封市：0378-2155999

许昌市：0374-3319719/3319729

汝州市：0375-6899986

洛阳：0379-65115308/65115309

(全国免费咨询热线：400-676-0001)

第E镜官方网站：[www.diyijing.com](http://www.diyijing.com)

### 如何加入计划

66655768  
0371- 66655778

### 第1步——打电话预约

即日起，拨打66655768/66655778 即可预约。报满后恕不再接受报名。

### 第2步——到店免费检测

到第E镜爱眼连锁机构享受价值198元国际标准视力检测（免费），为孩子配戴合适的第E镜。

### 第3步——把第E镜带回家

签试戴协议，缴纳一定押金，把第E镜带回家。亲身见证实际效果。10日内如不满意，保证产品无损伤，可无理由退换全额押金。

